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Milé kolegyne, kolegovia a čitatelia,
do rúk sa vám dostáva posledné číslo časopisu Slo-

venská rádiológia. Tieto slová sa píšu ťažko – znamenajú 
koniec jednej významnej etapy v histórii slovenskej rádio-
lógie, ale aj chvíľu bilancovania a poďakovania. Po desať-
ročiach, počas ktorých bol časopis svedkom vývoja nášho 
odboru, uzatvárame kapitolu, ktorá zanechala hlbokú stopu 
v odbornej komunite.

Dovoľte mi vyjadriť veľkú úctu a poďakovanie za-
kladateľovi časopisu, prof. MUDr. Jozefovi Bilickému, 
CSc., ktorého vízia, zanietenie a neúnavná práca stáli pri 
zrode Slovenskej rádiológie. Jeho entuziazmus vytvoril 
platformu, ktorá desiatky rokov spájala odborníkov a pod-
porovala odborný rast celej rádiologickej komunity.

Na poslednom zasadnutí výboru Slovenskej rádiolo-
gickej spoločnosti bolo rozhodnuté, že časopis Slovenská 
rádiológia bude zrušený.Toto rozhodnutie nebolo jedno-
duché, no vyplývalo z dlhodobo pretrvávajúcej reality 
– udržiavať pravidelné vydávanie časopisu a napĺňať ho 
kvalitnými odbornými príspevkami sa stalo nesmierne ná-
ročným, miestami až nereálnym.

Záujem o publikovanie, postupne klesal, až sa úplne 
vytratil, čo odráža širšie zmeny v spôsobe, akým dnes od-
borníci komunikujú, publikujú a zdieľajú svoje poznatky, 
pričom tieto zmeny sú aj odrazom fungovania slovenského 
zdravotníctva a Slovenskej rádiologickej spoločnosti.

Zároveň sa ukázalo, že dosiahnuť postavenie časopisu 
a jeho indexovanie v medzinárodných vedeckých databá-
zach je za súčasných podmienok takmer nemožné – či už 
pre obmedzené personálne a finančné zdroje, malý rozsah 
odbornej základne alebo neustále sa sprísňujúce kritériá 
vedeckého hodnotenia.

Tento vývoj je prirodzený, no pre nás všetkých aj tro-
chu bolestivý, pretože s ním odchádza kus tradície, ktorá 
formovala našu odbornosť i profesijnú identitu.

Chcem sa preto úprimne poďakovať všetkým auto-
rom, recenzentom, redaktorom a spolupracovníkom, ktorí 
v priebehu rokov venovali čas, energiu a odbornosť tomu, 
aby Slovenská rádiológia zostala dôveryhodným a hodnot-
ným svedectvom o vývoji nášho odboru. Bez ich nasade-
nia by tento časopis nemohol existovať tak dlho a s takou 
kvalitou.

Aj keď sa dnes s posledným vydaním časopisu Sloven-
ská rádiológia lúčime, verím, že jej duch a odborný cieľ 
bude pretrvávať naďalej – v našej túžbe po poznaní, vo 
vzájomnej úcte a v spoločnom úsilí o rozvoj rádiológie na 
Slovensku.

Ďakujem vám všetkým za roky priazne, dôvery a pod-
pory.

S úctou a vďakou
Jana Poláková Mištinová

šéfredaktorka časopisu Slovenská rádiológia




